市住建委昨亮相:突出"管建并举,管理为重"

"兜底"管理城市职责不清地带

昨天下午,新成立的上海市住房和 城乡建设管理委员会在市府新闻发布 会上亮相。新任住建委主任顾金山在发 布会上明确表示,上海将继续贯彻现有 的住房政策,支持自住和改善需求,抑 制投资投机需求,限购政策将"坚决执 行"。副市长蒋卓庆出席发布会并表示, 未来住建委将履行城市管理中的"兜 底"责任。

坚决执行住房限购政策

副市长蒋卓庆表示,新的住建委将 突出"管建并举,管理为重": 工作领域也 将拓宽,特别是注重对地下设施的管理。 住建委将着力强化城市管理综合执法、统 筹城乡建设管理、优化相关的标准管理体 系。此外,在目前的机构设置中,城市管理 部门之间有交叉、空白地带,新成立的住建 委,将在城市管理中发挥综合协调作用,

在职责不清的情况下,履行兜底责任。

顾金山表示,支持自住和改善需求、 抑制投资投机需求, 是近年来上海市住 房政策的重要原则, 保证了这些年上海 市房地产市场的平稳运行。下阶段上海 仍将坚持居住为主、市民消费为主、普通 商品住房为主的原则, 继续支持自住和 改善需求;坚决执行限购政策,抑制投资 投机需求,保持房地产市场的平稳发展。 控制房价是重要的调控目标和手段,因 此相关政策要保持连续性和刚性。上海 的住房政策不会有大改变。

全面排查新建塑胶场地

对于近日媒体报道松江区和闵行区 各有一个幼儿园反映塑胶场地有异味的 情况,市政府新闻发言人表示,市教委成 立了应急工作组,要求相关区县教育局 联合建管、卫生、环保等部门组成调查 组,并委托有资质的权威机构,对相关幼 儿园的塑胶场地进行全面检测, 及时向 家长和社会公布检测结果,一旦查出问 题,必须立即整改;如果有违法违规情 况,要严肃查处,绝不姑息。对新建的塑 胶场地等涉及学生健康安全的设施进行 全面排查,确保学校相关设施符合国家 和本市的标准。

此外、昨天的市府新闻发布会介绍 了 2015"世界城市日"相关活动等情况。 今年10月31日是第二届"世界城市 日", 纪念活动将在意大利米兰举行,由 联合国人居署、米兰市政府、上海市政府 共同主办。当天,住建部、上海市政府将 与联合国人居署在上海共同举办"2015 世界城市日论坛",重点讨论城市规划 设计、建设、管理等方面的议题,并探讨 各国在城市可持续发展领域共同面临 本报记者 陈杰 的问题。

调查显示:家庭药箱中约 35%药品超过有效期3年以上

别把过期药 当作备用药

本报讯(记者陈杰)一项权威调查表明,我国约 有78.6%的家庭存有备用药品,但82.8%的家庭没有定 期清理药箱的习惯,家庭药箱中30%-40%的药品超过 有效期3年以上。你知道如何安全合理用药么?你定期 清理家庭小药箱么?业内人士认为,家庭药箱需要长期 关注,良好的用药习惯需要培育和坚持。

本月 17 日至 23 日是上海市第十三届清理家庭小 药箱宣传周,据了解,市食品药品监督管理局及各区县 市场监管局围绕"关注用药安全,倡导健康生活",开展 各种活动。在黄浦区主题日活动上,回收到大量居民送 来的过期药,最老的甚至有1997年的"古董药"。

食药监部门工作人员表示,很多市民家庭有储备 药品的习惯,但往往不太注意药品的有效期,可能存 在服用过期药的安全隐患;直接丢进垃圾桶,有可能 被不法商贩回收重新包装,也有可能造成土地、水污 染等环保问题。

监管部门提醒,药品一旦过了有效期,质量得不到 保证。过期药品不仅疗效下降,而且产生的杂质等可 能会对身体造成危害。市民应将清理出的过期药品交 给附近的药店义务回收,不要随意丢弃。此外,广大市 民应自觉抵制收购药品违法行为。

建设"海绵城市"改良申城土质

本报讯 (记者 金县矣) 如何增加 土壤含水量,为建设海绵城市奠定基石? 在今天的"生态文明建设发展研讨会" 上,来自上海、北京两地的绿化行业专 家,针对海绵城市发展与技术应用、林业 应对气候变化与碳汇交易等话题各抒己 见,并介绍了先进研究成果。

上海市土壤学专家方海兰表示,要

建设海绵城市, 土壤是非常重要的一环。 上海的绿地土壤入渗差,容易产生积水, 一下雨就涝,一旱就干,对城市排水造成 压力的同时,也不利于植物生长。为此, 本市专家研究出了结合有机、无机废弃 物改良土质的方法,提高有效含水量。 "改良前,上海绿地含水量相当于11.4个 西湖的储水量,改良后可达到26个西湖 的储水量。"方教授表示, 目前这套技术 已在本市部分重点工程中推广利用。

此外,在研讨会召开之前,上海市园 林科学规划研究院举行了揭牌仪式,职 责明确为承担本市涉及绿化、林业、湿 地、环卫等的研究和规划。与其前身上海 市园林科学研究所相比, 研究领域有了 较大拓展,新增了专业规划编制的职责。

刚出土晒干了,新鲜正宗的那曲头期虫草来了!

本周六、日、下周一在上海金外滩宾馆一楼开"抢"

仅限 周六、周日 周一、三天 (10月24-26日)

消费者可一根一根亲自挑选正宗头期虫草, 直至满意

珍补堂举办的虫草直销会的消息见报以后,受到广大消费者的关注,不少读 步热线电话咨询。"具体有哪些头的精品虫草?""价格分别是多少?""如 者打造热线电话咨询。"具体有哪些头的精品虫草?""价格分别是多少?何辨别真假虫草?"这是读者来电最关心的问题,今天提前带你先睹为快!

现场挑选,正宗实惠,特价买回家

比次特头会上, 新鲜的那世虫草 将以超低价格亮相。具体价格到底 有多低呢?据悉,虫草产品分为断 草、二级、一级、甲级、特级5个等 级, 市场价从258元/ 点-998元/ 克,特卖会价格仅等78元/克一368 元/克。心动不如行动,就等着亲自 到现场一根一根挑选虫草吧。

特卖会探查 那曲虫草全部空运到沪

由珍补堂主办的"西藏那由虫草 特卖会"。许多消费者都很期份、我 要原报看到山草, 京于挑选山草才 放心。"上周,此次活动特派专员 张光生和特邀虫草专家一起飞起那 曲,把关特卖会生草的质量。昨

优质断草78元/克(限50份)直销会四大特色:



口, 大次特卖会各规格虫草已全部空运到上海, 划为那曲原产地育供,没有诸多中旬环节,不仅 非常实志, 而且品质有保障。

西藏那曲每年新采密物业气, 虫大草短、个 头饱满、通体金黄色, 品质极好, 营养价值极 买 5 0 克 冬虫夏草送同品5克虫草

买100克冬虫夏草迷闹品10克虫草

买500克冬虫夏草送60克同品虫草另送价值1万元虫草 凡到达现场消费者,可免费送珍补堂100元抵用券一张(以上活动断草除外

- 每一头虫草都产自西藏那曲, 是世界上公认的高品质虫草;
- ●每一头虫草都是今年新鲜采挖 的原生态头期虫草,直接从挖草 群众手中收购并精挑细选;
- 每一头虫草都是精品虫草,色 正、体满,高营养、无穿签、无 死草、干度达95%以上;
- 特卖会现场,那曲虫草全部散称,正宗实惠,价格超低。

"冬虫夏草直销惠"周六开卖

活动时间; 周六、周日、周一(10月24、25、26日)

地址:上海企外滩实馆一楼后厅(邓浙区广东路525号基辽湖北岸上海市以后30米)

乘车线路: 地铁 号线人尺广场15号出口少行800米 地铁二号线南京东路4号出口步行800米

公交71路。127路延安东路浙江中路站下;23路。123区间。167 路、49路、805路福州路福建中路站下;隧道三线、隧道六线、

上川专线、980路福建中路延安东路站下; 14路东新 聯道力线。 桥终点站。订购热线:021-51619811 15000899211

(全市免费送货 货到付款)